

老年日报

2024/06/27

星期四

甲辰年五月廿二

总9137期

今日8版



中国邮政发行畅销报刊

国内统一连续出版物号:

CN23-0018

邮发代号:13-18

中国百强畅销报刊

年长者的精神家园

北京、广州、哈尔滨、西安、南京、济南、郑州、石家庄同步印刷

第六次站上奥运会赛场

61岁乒乓奶奶再征奥运



20日,乒坛女将倪夏莲在社交平台表示:“奥运会我来了!”61岁的倪夏莲即将第六次站上奥运会的赛场,她运动、职业与生活的融合吸引了各界关注,人们亲切地称她为“乒乓奶奶”。

“把一辈子过成两辈子”

1963年7月,倪夏莲出生于上海,13岁时,她进入上海市青少年业余体校。1978年,15岁的倪夏莲成为上海队主力队员。次年在第四届

全运会上获第四届全运会女单亚军,并入选中国国家队。

1983年,第37届世界乒乓球锦标赛在日本举行。倪夏莲搭档曹燕华、耿丽娟夺得女子团体冠军,那一年,她20岁。

23岁时,倪夏莲离开国家队辗转海外。此后她前往欧洲,曾三次获得欧锦赛女单冠军。

近两年,倪夏莲不断活跃在国际赛场上,休斯敦世乒赛,她与搭档获得女双铜牌;2021年,58岁的倪夏莲时隔36年再次拿到世乒赛奖牌。

“生活要知足”

从为荣誉而战,到为生活而战,再到现在的为乐趣而打球,倪夏莲说:“我好知

足,我这辈子过成两辈子了。打到这个份上我真的很幸福,我很感谢,也很感恩。人要知足,或者说人要现实一点。有很多场比赛的赛点我没有拿下来,人生总有遗憾,对吗?”

“比赛的胜者只有一个,即便我们输了也要输得起,再努力赢回来就是了。”倪夏莲这样分享自己的胜负观。

在倪夏莲的乒乓之路上,她的丈夫兼教练起到了非常重要的作用。“他总是开导我,鼓励我。另一半非常重要,这是我这辈子最幸运的事情,生活要知足。”

倪夏莲还要打多久?

倪夏莲在社交平台发布参加奥运会的信息后,球迷

们纷纷留言,为倪夏莲送上祝福和鼓励。

但很多人也不禁要问:倪夏莲还要打多久?

此前,倪夏莲就曾给出过答案:“青春不是数字,年龄不是问题,选择一个爱好,并坚持到底就成了一生的事业。乒乓球这项运动是我心中的最爱,心里梦里都是乒乓球,所以只要条件允许,我肯定不愿忍痛割爱。”

这并非倪夏莲首次回应职业生涯问题。

在东京奥运会赛后,有记者问倪夏莲是不是最后一届奥运,她说:“为什么一定要给自己这个限制?只要自己开心,何必非要设定年龄呢?” 乔辛

嫦娥六号任务圆满成功

国家航天局消息,25日14时07分,嫦娥六号返回器准确着陆于内蒙古四子王旗预定区域,工作正常,标志着探月工程嫦娥六号任务取得圆满成功,实现世界首次月球背面采样返回。

按计划,回收后的嫦娥六号返回器在完成必要的地面处理工作后,将空运至北京开舱,取出样品容器及搭载物。国家航天局将择机举行交接仪式,正式向地面应用系统移交月球样品,后续开展样品储存、分析和研究相关工作。 马帅莎 蔡金曼

巴黎奥运会中国体育代表团领奖服发布



25日,巴黎奥运会中国体育代表团领奖服在京发布。领奖服延续“冠军龙服”的设计,将“龙鳞”“龙须”等元素与压花纹路、拼接、刺绣等工艺相结合,向世界传达中国传统文化底蕴的同时,展现新时代中国运动员拼搏进取、朝气蓬勃的精神面貌。 富田



我国将开展老年听力健康促进行动

国家卫生健康委25日消息,为预防和减缓老年听力损失发生,切实增强老年人健康获得感,国家卫生健康委决定2024年至2027年在全国组织开展老年听力健

康促进行动,国家卫生健康委办公厅近日印发了《关于开展老年听力健康促进行动(2024-2027年)的通知》。

根据通知,老年听力健康促进行动内容包括加强老

年听力健康科普宣传、开展老年听力筛查与干预、强化老年听力损失防控专项培训与队伍建设、支持老年听力健康公益活动等四方面内容。 新华社

中国世界地质公园数量居全球首位

国家林业和草原局消息,中国目前拥有世界地质公园47处,数量居全球首位,有效保护了具有国际价值的地质遗迹,成为全球世

界地质公园计划实施最成功、最具实效的国家之一。

据介绍,中国世界地质公园分布在23个省(区、市)及香港特别行政区,包括江

西庐山、云南石林、湖南张家界、河南云台山和嵩山、广东丹霞山、黑龙江五大连池等。

严冰

标题新闻

外事

★多名中国公民在韩火灾中遇难 外交部:要求韩方尽快查明事故原因

经济

★6088米!渤海油田首口超深井诞生

★商务部:1月-5月网上零售额达5.77万亿元 增长12.4%

★共襄亚欧盛会 同绘发展蓝图 第八届中国-亚欧博览会26日至30日在新疆乌鲁木齐举办

法治

★2023年以来检察机关批捕起诉毒品犯罪同比均下降

★云南省委常委,省政府党组副书记、副省长李石松接受审查调查

国际

★古特雷斯:联合国人道主义援助计划面临严重资金短缺

★调查称美国民众对政府信任度不足三成 跌至“危机”水平

中国对新西兰 澳大利亚波兰 试行免签政策

外交部消息,为进一步促进中外人员往来,中方决定扩大免签国家范围,对新西兰、澳大利亚、波兰三个国家持普通护照人员试行免签政策。

外交部发言人毛宁在当日例行记者会上应询介绍有关情况时说,2024年7月1日至2025年12月31日期间,上述国家持普通护照人员来华经商、旅游观光、探亲访友和过境不超过15天,可免签入境。上述国家不符合免签条件人员仍需在入境前办妥来华签证。

“同时,我们促请有关国家给予中方人员更多签证便利。”毛宁说。 新华社

今日微推荐

扫码更精彩



老年日报 微信

这些常见的养生茶 你喝对了吗



龙健康

夏季选择这些运动 获益更多

出版:老年日报社

订阅投递查询热线:1185转0

发行部:(0451)84612023

广告部:(0451)84612293

办公室:(0451)84612031

老年日报 维权热线
13796087938
13936697319